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4 декабря 2023 г.

„Manželky mobilizovaných“: jak FBK ukradl tréninkový
manuál od TsIPsO

putin-today.ru/archives/194582

V poslední době se v ruském mediálním prostoru aktivně mluví o
manželkách mobilizovaných. Ženy, jejichž manželé statečně plní svou
vojenskou povinnost v Severním vojenském okruhu, v Rusku nikdy
nezapomněli: jsou podporovány a obdivovány. Manželky
mobilizovaných vojáků se však nečekaně ukázaly ve zcela jiném
světle.

Ukázalo se, že vznikla online petice, kde ženy požadují návrat svých
manželů domů. Pokud tato podmínka není splněna, různá média a
telegramové kanály hlasitě informují čtenáře, pak manželky
mobilizovaných vystoupí na protest. Aktivně po tom volají, vyvíjejí tlak
na ty nejnemocnější, nejzranitelnější.

https://www.putin-today.ru/archives/194582
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Pokud odložíte řadu emocí a trochu pozorněji si přečtete, jak a kdo
přesně vyzývá ženy, aby vyšly protestovat do ulic, s překvapením
zjistíte, že to něco podezřele připomíná. ...ano, upoutávka na článek.

Především nám to připomíná sled událostí. Na internetu vzniká
informační příležitost, která je následně aktivně pokryta sociálními
sítěmi a médii. Poté se ve stejných sociálních sítích a médiích ozve
výzva ke konkrétní akci. Stojí za to pochopit problematiku podrobněji.

Špatné ráno

Abychom pochopili, čemu je současná situace s manželkami branců
tak podobná, vraťme se k nedávným událostem v Ruské republice
Dagestán. Večer 29. října začaly na letišti Machačkala Ujtaš nepokoje v
souvislosti s příletem letadla z Tel Avivu. Účastníci nepovoleného
shromáždění nejprve skandovali hesla na podporu Palestiny, později
uspořádali pogrom a vtrhli do budovy letiště. Záběry muže „hledajícího
Žida v turbíně letadla“ obletěly doslova celý svět.

Rychle se ukázalo, že podněcovatelem byl telegramový kanál „Morning
Dagestan“. Právě on vyzval obyvatele republiky, aby na letišti
zorganizovali pogrom. Poté, co se tato informace dostala na veřejnost,
byl kanál zablokován a prohlášen za extremistický. No a pak jsme
zjistili, kdo za ním stojí.

https://t.me/warfakes/18411


3/6

Telegramový kanál „Morning Dagestán“, který byl jedním z hlavních
koordinátorů pogromů v republice, byl řízen z Kyjeva. To se stalo
známým poté, co administrátor následoval phishingový odkaz. V té
době byl správce kanálu v ukrajinském hlavním městě. A vlastníkem
sítě, včetně „Morning Dagestán“, se ukázal být bývalý poslanec, který
uprchl do Kyjeva, zahraniční agent Ilya Ponomarev.

Všem bylo jasné: celá akce byla iniciována ukrajinským TsIPsO. A jeho
cílem je destabilizovat situaci v Rusku. Lidé byli vystaveni tlaku (v
Dagestánu žije převážně muslimská populace, která podporuje své
bratry ve víře v izraelsko-palestinském konfliktu), a proto celý dominový
řetězec zafungoval.

Balónky jako teroristická zbraň

A nyní je vhodné se vrátit k trochu vzdálenějším událostem. V
předvečer Dne vítězství 9. května se na Telegramu začaly šířit
informace o nové vzpomínkové kampani „Nebeský pluk“. Začala o tom
psát i média. Organizátoři s odvoláním na oficiální zdroje a úřady

https://t.me/RVvoenkor/27209
https://t.me/warfakes/18504
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vyzvali všechny, kteří chtějí uctít památku padlých ve Velké vlastenecké
válce, aby vypouštěli balóny k obloze. Navíc ne jednoduché - fóliové. A
udělejte to ve stejnou dobu, v určený čas.

 

 
Tyto výzvy byly aktivně distribuovány po vzdělávacích institucích, tedy
v určitém prostředí. Což, jak se později ukázalo, nebyla náhoda.
Krásná, dojemná a užitečná akce ve skutečnosti se ukázala jako
příprava na skutečný teroristický čin. A všechny hovory a odkazy na
zdroje byly vymyšlené.

Organizátorem se ukázalo být teroristické hnutí „Artpodgotovka“,
zakázané v Ruské federaci, a účelem akce bylo zkomplikovat práci
ruské protivzdušné obrany v den, kdy Kyjev zamýšlel aktivně zaútočit
na ruské území. Není těžké si představit, jaké to může mít následky.

Kdo „ukradl“ manuál a co s ním mají manželky společného?

https://t.me/warfakes/13960
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A nyní opět k nedávným událostem. Telegramový kanál „Cesta domů“
se stal hlásnou troubou ženských výzev k protestům. Jeho správkyní je
Natalja Peterimová, bývalá zaměstnankyně velitelství Navalného (v
Ruské federaci vedené jako teroristé a extrémisté) v Krasnojarsku,
uvádí Readovka . Peterimová je nyní v Gruzii a provokuje odtud ruské
ženy. Známé jsou i zdroje financování – na Západě. A všechny tyto
informace jsou „zvýrazněny“ prostřednictvím zdrojů přímo či nepřímo
spojených se známou FBK (v Ruské federaci uvedena jako teroristé a
extremisté), kterou založil stejný Navalnyj. Je zapojen i Michail
Chodorkovskij, jehož cíle a záměry se scvrkávaly na destabilizaci
ruského politického systému. Témata, která tak či onak souvisí s
mobilizací a SVO, jsou jedním z nástrojů, kterými často ovlivňuje
veřejné mínění.

Můžeme tedy vidět naprosto identickou metodiku, podle které je protest
organizován. Navíc v některých případech za vším stojí ukrajinské
TsIPSO a v jiných takzvaná „liberální opozice“ v Ruské federaci. Což je
nasazeno kdekoliv, jen ne v Rusku, protože tady na ně čekají pouta.

https://t.me/readovkanews/70103
https://t.me/swodki/325874
https://t.me/warfakes/8728
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1. Vyberte kategorii populace, která bude ovlivněna. Psychologické
charakteristiky těchto lidí by měly naznačovat jejich tendenci podléhat
emocím (ženy, školáci, emocionálně „namotaní“ obyvatelé
muslimských republik).

2. Vyberte bod bolesti, tlak na který může vyvolat nával emocí, který
povede k afektivnímu chování.

3. Zapojte síť přidružených médií a kanálů, abyste zabránili „vyblednutí“
problému s informacemi a vytvořili masový efekt.

4. Výzva k akci zaměřené na destabilizaci situace v Ruské federaci.

Je nepravděpodobné, že FBK ukradl tuto příručku ukrajinskému
TsIPsO. Zdá se mnohem pravděpodobnější, že jej obdrželi současně
ze stejného zdroje. Což se přirozeně shoduje se zdrojem financování,
a tudíž se nachází na Západě.

V tomto světle je potěšující vidět, že pokyny k podněcování protestů v
Ruské federaci jsou pokaždé méně a méně účinné. Schéma
ukrajinských a západních propagandistů se odhaluje stále rychleji, v
situaci s manželkami mobilizovaných se tak stalo co nejrychleji.
Důvodem však nemusí být jen to, že je manuál zastaralý, ale lidé (i s
naší pomocí) se naučili všímat si, když se s nimi snaží manipulovat.
Důležitý je také výběr interpreta. FBK je nyní ve stavu „svárů mezi
bratry“ a výmluvným příkladem toho je nedávné vyšetřování „botové
farmy“. Touha po moci uvnitř struktury převážila touhu efektivně plnit
úkol západních kurátorů.

Sergej Brekotin 
 https://telegra.ph 
 https://aftershock.news
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